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Durante | primi 90 minutl & consentita la consultazione i un libro di testo di tearia. E sempre vietata la consultazione di ogni altro materiale
(strumenti elettronici, fotocopie, appunti, dispense, libri di esercizi, ece,). Per oltenere la sufficienza occorre SIA risalvere {'nrrrttamenll.e almeno
2 esercizi, SIA ottencre almeno 18 punti. E possibile ritirarsi in qualunque momento. Le risposte devono essere motivate. Consultare il docente
SOLO in caso di dubbi sul testo,

(1) Sia V :R? = R? definito da V(z,y) = ( =y, ¥* — z'y) .
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(2) Siano  f(z,y) = zy+z—-y, K={(z,y): ?+y’ <1, z+y2 =13

Determinare il massimo e il minimo assoluti di f in K.
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() () Determinnre integrale genernle della seguento EDO:
Selylae))y' ey + OV 4 a)(y(z))’ =", x> 0.
(h) Fra tutte le soluziont, determinare (se esistono) quelle tali che

lim y(x) esiste finito.
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